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Alumni Feedback on Syllabus (अ�यास�माबाबत माजी �व�या�या�चे ��याभरण)

Give your opinion about following questions.
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अ�यास�माबाबत सूचना (Suggestion if any)
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Alumni Feedback About College (माजी �व�या�या�चे महा�व�यालया�वषयी ��याभरण)

Give your opinion about following points.

No

Nothing

Nothing

Best quality for teachers

Professional Courses is need of Presence Era....

Very tough syllabus

No any suggeation

Syllabus should be future oriented.

The syallabus should be convinient and specific about subject or point
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महा�व�यालयाबाबत सूचना (Suggestion/s if any)
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Nothing

No

Good

No

No Deciplin in college

Enrich the department of competative exem cell

Teacher was very good. They were friendly with us. They teach us very well.
Enviroment was very good and healthy.

No any suggestion

Internet facilities such as ejournals books should be provided to students.
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